

# 热烈庆祝第十二届中国记者节

## 关于表彰2011年度信阳日报社“十佳”编辑、记者的决定

(2011年11月4日)

为切实加强信阳日报社新闻工作队伍建设,努力打造一支政治强、业务精、纪律严、作风正的新闻工作队伍,促进报社新闻业务工作上台阶、上水平,更好地完成各项新闻宣传工作任务,表彰先进,树立典型,弘扬正气,在全体干部职工民主推荐的基础上,报社决定授予栗萍等10位同志2011年度信阳日报社“十佳”编辑、记者称号,并予以通报表彰。

报社号召,全体干部职工向受表彰的同志学习,学习他们在新闻采编工作中始终坚持正确的政治方向,努力用中国特色社会主义理论体系武装头脑,坚持用马克思主义的新闻观指导新闻宣传实践的政治意识;学习他们以高度的政治责任感和使命感,与时俱进,刻苦钻研业务,勤奋工作,努力为党和人民奉献精品力作的敬业精神;学习他们恪守职业道德,贴近实际,贴近生活,贴近群众,严格遵守党的宣传纪律的良好作风,努力在报社系统形成学先进、赶先进、埋头苦干、求是创新的良好氛围。

希望受到表彰的同志谦虚谨慎、戒骄戒躁、再接再厉,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识和服务意识,继续以饱满的热情、创新的精神、务实的作风,创造性地开展新闻宣传工作,不断奉献精品力作,为提高报纸质量和舆论引导水平、做大做强信阳报业、当好中原经济区建设先锋作出新的更大的贡献。

信阳日报社



### 栗萍

大学本科学历,中共党员,信阳日报社编委成员、编辑中心主任。

该同志长期工作在业务一线,爱岗敬业,恪尽职守,兢兢业业,任劳任怨,甘为他人做“嫁衣”,并认真钻研业务,在工作中牢固树立政治意识、大局意识、责任意识、质量意识,坚持正确的舆论导向,围绕市委、市政府中心工作,圆满完成了各项重大活动的宣传报道任务。

多年来,她编采的作品有多篇获省、市级好新闻奖。个人曾荣获河南省优秀群工编辑、河南省新闻扶贫先进个人,信阳市优秀新闻工作者、信阳市十佳记者(编辑)、信阳市优秀共产党员等称号,并多次被评为报社优秀新闻工作者和十佳记者(编辑)。



### 许天福

信阳日报社要闻报道部主任,中共党员。

该同志在做好报纸业务工作的同时,及时做好市级领导政务活动、我市重大节庆活动的采访调度和安排。先后参与了市“两会”、市党代会、中国·信阳茶文化节等重大活动的策划和报道工作。工作中,他勇于坚持党的新闻工作原则,恪守新闻工作者职业道德,以共产党员的标准严格要求自己,认真执行党的路线、方针、政策,钻研报纸业务知识,兢兢业业,任劳任怨,精益求精,带领要闻报道部的全体记者,圆满完成了报社领导交办的各项报道任务和其他工作,为提高报纸质量,增强报纸的影响力,促进信阳日报社各项事业又好又快发展作出了自己应有的贡献。



### 张国亮

信阳日报社要闻编辑部主任。

该同志严格按照报社党委确定的中心工作,认真履行工作职责,负重拼搏,创新工作,团结带领本部室的全体人员,打好主动仗,严把编审关,圆满完成了报社党委交给的各项工作任务。在工作中,

始终坚持政治家办报,坚持正确的舆论导向,围绕市委、市政府的工作大局。积极参与报社各项重大报道工作的策划活动,以高度的政治意识和责任感,严把稿件质量关,力出精品,提升了报社形象。加强学习,提高综合素质,争当学习型编辑。始终怀着对新闻事业的敬意,追求精致与独特,不懈怠,不敷衍,为报社跻身一流媒体努力奋斗,共创报社事业发展的新辉煌。



### 吴菲

大学本科学历,信阳日报社要闻报道部副主任、记者。

该同志刻苦钻研新闻业务,始终努力工作在新闻一线,政治上旗帜鲜明、立场坚定,在工作中爱岗敬业,严格遵守宣传纪律,出色地完成了各项工作任务,有力配合了市委、市政府中心工作。凭着对党的新闻事业无比挚爱的情感和娴熟的业务技能,独立完成和积极参与了多项重大活动的采访报道工作,采写的稿件多次荣获河南省新闻奖、中国地市报人新闻奖。先后荣获信阳市新长征突击手、河南省“三八红旗手”等称号,2011年被市委、市政府表彰为信阳市优秀新闻工作者。



### 韦海俊

大学学历,中共党员,信阳日报社要闻编辑部副主任。

该同志处处严格要求自己,不断加强理论学习,刻苦钻研新闻业务,对待工作认真负责,爱岗敬业,乐于吃苦,默默奉献,出色地完成了本职工作。她以饱满的工作

热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩,受到领导和同事们的一致好评。编辑工作量大,任务重,常年加夜班,该同志尽职尽责,任劳任怨,从不叫苦叫累,始终保持良好的精神面貌。担子重、压力大,但从没有懈怠过,也从没有降低过工作要求和标准。多次被报社评为“十佳”编辑和先进工作者,所编辑的新闻作品多次荣获河南省新闻奖和中国地市报新闻奖。



### 王博

中共党员,大学学历,中级职称,信阳日报社专刊部副主任。

从事新闻工作近30年,牢固树立马克思主义新闻观,坚持贴近实际、贴近群众、贴近生活的新闻宣传原则。在新闻宣传工作中,坚持以科学的

理论武装人,以正确的舆论引导人,以高尚的精神塑造人,以优秀的作品鼓舞人的新闻宣传工作方针;勤于学习,乐于钻研,并在实践中打好“五个根底”,落实“四个重在”的要求,近30年来采写和编发了两万余篇新闻稿件,已在《人民日报》、中央电视台及全国各类媒体刊发新闻稿件3000多篇,先后获得全国、省级新闻奖30多项,并8次荣获信阳日报社“十佳编辑记者”称号。



### 方慧玲

毕业于济南陆军学院物理系,后在信阳师院进修完汉语言文学专业本科。1998年参加工作,在信阳晚报社先后做过校对、记者、编辑。2008年至今,在信阳日报社从事时政新闻的采访报道工作。

该同志不管在哪个工作岗位,总是想方设法把工作做得更好一些。在实践中,她注重不断学习、摸索,取得了诸多成绩,得到了领导和同事们的认可,多次荣获先进个人、优秀工作者称号,在信阳晚报社编辑的《新闻110》专版曾受到省报纸评论员的撰文称赞,所采写的新闻作品曾荣获河南省新闻一等奖,并多次获中国地市报新闻二、三等奖。



### 杨柳

大学学历,中级职称,信阳日报社民生新闻部记者。

该同志坚持正确的舆论导向,始终以“铁肩担道义,妙笔著文章”为座右铭,以“政治强、业务精、作风正、纪律严”来要求自己,做“三贴近”工作坚定的执行者,做

百姓生活的“守望者”。她始终带着责任,带着感情工作,反映百姓心声,化解矛盾,促进社会和谐,写出一系列有影响的典型报道。其中《穿越国界的爱》《河水缘何变乳白色?》《父爱如山》《把生命的礼物送给素不相识的人》《信阳残疾乡村教师李光国护送学生风雨无阻30年》等几十余篇作品在全国、省、市新闻评奖中获一、二、三等奖。



### 赵恩峰

大学学历,中级职称,信阳晚报社副总编辑。

该同志积极钻研新闻业务,采写了大量的新闻作品。《农民雇上了“洋工仔”》荣获全国晚报热点新闻大赛一等奖;《陈晓玲:让四季都绽出春天的花蕾》在第十七

届中国地市报新闻奖评选中荣获二等奖;《许煦:讲述剪刀背后的故事》在第十七届中国地市报新闻奖评选中,荣获二等奖;《世界就在我眼前》被省委统战部评为年度好新闻三等奖;《心系信阳蓝天碧水》被省委宣传部评为年度好新闻二等奖。2004年,新闻作品集《让生命追赶太阳》、散文作品集《南山梦园》由中国工人出版社出版。



### 袁国华

信阳晚报社记者部主任。

该同志一直从事新闻一线的记者工作,感受到了记者尤其是最基层一线记者的艰辛和不易。在担任记者部主任十多年以来,一直坚持工作日的早会制度,风雨无阻,使记者部的工作

开展得有条不紊,也正因为如此,锻炼了年轻记者和实习生,从本部室走出去了多名新闻工作者和国家公务员。

他采写的稿件曾两获全国晚报新闻一等奖,二、三等奖若干。十几年来月月超标准完成各项工作任务,天发稿两版通讯、月发稿86篇、年发稿近500篇的数量至今也无人突破,充分体现了新闻工作者“铁肩担道义”的良好形象。